
前期　　　わたしのふりかえりアンケート
平成２５年度
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300 234 48 15 597
50% 39% 8% 3% 100%
394 144 37 20 595
66% 24% 6% 3% 100%
230 253 87 25 595
39% 43% 15% 4% 100%
284 188 92 22 586
48% 32% 16% 4% 100%
242 220 103 31 596
41% 37% 17% 5% 100%
382 160 36 14 592
65% 27% 6% 2% 100%
335 154 64 37 590
57% 26% 11% 6% 100%
281 177 89 46 593
47% 30% 15% 8% 100%
388 132 55 18 593
65% 22% 9% 3% 100%
265 180 89 59 593
45% 30% 15% 10% 100%
282 228 60 18 588
48% 39% 10% 3% 100%
273 200 76 46 595
46% 34% 13% 8% 100%
242 142 80 132 596
41% 24% 13% 22% 100%
361 142 48 40 591
61% 24% 8% 7% 100%

楽しい学校生活を過ごしている2

学校のルールを守って、仲良く過ごしている1

いろいろなことに自信をもって取り組んでいる5

学校の掃除や家の手伝いを進んでしている4

先生や友達に困ったことを話している10

気持ちのよいあいさつや正しい言葉づかいができている3

進んで読書をしている8

外遊びや運動を進んでしている7

学校の勉強で、分かったことやできることが増えている6

宿題を忘れずにしている9

先生やおうちの人地域の人の話をよく聞いて行動できている11

学校のプリントを、おうちの人に渡してみてもらっている14

ゲームやテレビを見る時間を決めている13

早寝・早起き・朝ごはんを守り、規則正しい生活をしている12

50% 39% 8% 3% 

66% 24% 6% 3% 

39% 43% 15% 4% 

48% 32% 16% 4% 

41% 37% 17% 5% 

65% 27% 6% 2% 

57% 26% 11% 6% 

47% 30% 15% 8% 

65% 22% 9% 3% 

45% 30% 15% 10% 

48% 39% 10% 3% 

46% 34% 13% 8% 

41% 24% 13% 22% 

61% 24% 8% 7% 


